

Planinsko društvo Bohinjska Bistrica,
Planinsko društvo Srednja vas in
Vodniški odsek



**Vas v nedeljo, 21.5.2023 , vabimo na
Orientacijsko in kondicijsko srednje zahteven
Planinski pohod k Bohorskim slapovom
In na Kočo na Bohorju – 925m .**

Zbor udeležencev bo **ob 5.30 pred Emo** v Srednji Vasi in **ob 6.00 pred Mercatorjem** v Bohinjski Bistrici.

S kombiji oziroma avtomobili se bomo zgodaj zjutraj odpeljali po avtocesti mimo Ljubljane proti Krškemu. Z vmesnim postankom v Brestanici.
Nadaljujemo po lokalnih cestah do Senovega in vasi Jablance, kjer imajo urejeno parkirišče.

Pohodniki se bomo peš **najprej spustili** ob travniku v dolino potoka Blanščica. Smerna tabla nas povede do prvega slapu Bojanščica in na Rigel (vzpon in spust) in k drugemu slapu Pekel. Po strmi gozdni poti se bomo mimo partizanske tehnike Pekel povzpeli na asfaltirano cesto. Tu bo potrebna pazljivost, da ne zaidemo navzgor proti Velikemu Javorniku 1023m.

Po cesti se spustimo do ovinka, kjer nadaljujemo v ozko sotesko tretjega slapu Ubijavnika na Dobrovskem potoku. Sledimo planinski poti k Koči na Bohorju, kjer si bomo odpočili od klancev, ter privoščili dobrote iz njihove kuhinje.

Kdor bo utrujen, se lahko po bližnjicah spusti do izhodišča.

Ostale pa nas za konec čaka še četrti slap Bojavnik na potoku Globoki graben.

Pohodniki bomo hodili po srednje zahtevnih markiranih poteh, kjer bo velika možnost zdrsa zaradi vlažnih tal in listja. Ne morem reči, da so lahke, ker gredo večkrat v klanec in se večkrat spustijo. A klanci niso dolgi, in hodili bomo počasi! Čas skupne hoje s počitki je ocenjen na 5 ur.

Zato bo na poti **potrebna osebna oprema**: planinski čevlji z dobrim podplatom (možnost zdrsa!) in pohodne palice.

Med samo potjo bomo uživali dobrote - hrano in pijačo iz lastnega nahrbtnika. V Koči na Bohorju možnost gostinske ponudbe.

Cena prevoza: 15.00 eur na osebo

Prijave in informacije so možne do **srede, 17.5.2023** na naslovu

Valentina Bijol, VPZS II. Kategorije (A,B,D) , PD Bohinjska Bistrica 031 591 375

Lep planinski pozdrav !

- V primeru slabega vremena pohod odpade!